
◆第3次計画アンケート集計結果（児童生徒編）◆
問１ 　　本を読むことが好きですか？ (人)

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い 回答数
好き・どちらかとい

えば好き
どちらかといえば嫌

い・嫌い

R5 71.0% (628） 23.8% （210） 2.3% （20） 2.9% （26） 884 94.8% （838） 5.2% （46）

R6 70.2% (620) 23.9% (211) 3.5% (31) 2.4% (21) 883 94.1% （831） 5.9% （52）

R7

R8

R９

R5 55.7% (516） 34.8% （322） 6.8% （63） 2.7% （25） 926 90.5% （838） 9.5% （88）

R6 53.0%  (489) 34.9%  (322) 8.8%  (81) 3.3%  (31) 923 87.9% （811） 12.1% （112）

R7

R8

R９

R5 41.4% (327） 42.2% （333） 11.6% （92） 4.8% （38） 790 83.6% （660） 16.4% （130）

R6 40.0%  (422) 44.6%  (470) 11.5%  (121) 3.9%  (41) 1054 84.6% （892） 15.4% （162）

R7

R8

R９

R5 38.7% （478） 38.6% （477） 16.2% （200） 6.6% （81） 1236 77.3% （955） 22.8% （281）

R6 31.9%  (390) 43.3%  (529) 17.0%  (208) 7.8%  (96) 1223 75.2%  （919） 24.8% （304）

R7

R8

R９

問2

(人)

小さいころ読んで
もらった

小さいころ本屋や図書館
に連れて行ってもらった

家に本があった
家族や先生、友達が読んでい

た・すすめられた なんとなく その他 回答数

R5 31.8% （266） 18.2% （152） 28.2% （236） 7.2% （59） 10.6% （89） 4.2% （35） 837

R6 36.7%  (305) 17.9%  (149) 25.8% (214) 4.2%  (35) 11.3%  (94) 4.1%  (34) 831

R7

R8

R９

R5 25.8% （216） 14.8% （124） 30.0% （251） 4.5% （38） 18.3% （153） 6.7% （56） 838

R6 25.4%  (206) 12.5%  (101) 28.0%  (227) 6.3%  (51) 19.2%  (156) 8.6%  (70) 811

R7

R8

R９

R5 22.3% （147） 8.9% （59） 32.0% （211） 6.2% （41） 23.2% （153） 7.4% （49） 660

R6 22.0%  (196) 9.0%  (80) 26.7%  (238) 5.9%  (53) 27.6%  (246) 8.8%  (79) 892

R7

R8

R９

R5 17.6% （168） 11.4% （109） 24.5% （234） 8.1% （77） 33.1% （316） 5.3% （51） 955

R6 18.4%  (169) 11.3%  (104) 26.5%  (244) 5.1%  (47) 34.2%  (314) 4.5%  (41) 919

R7

R8

R９

高
学
年

低
学
年

中
学
年

低
学
年

高
学
年

中
学
年

中
学
生

　　問1で「好き」または「どちらかと言えば好き」と答えた方へ質問です
　　　　　　　　　　　　→　　　読書を好きになったきっかけはなんですか？

中
学
生



問3

(人)

おもしろくない 時間がない 文字を読むのが嫌い 苦手、難しい 他の事がしたい マンガ・雑誌は読む その他 回答数

R5 39.6% （23） 5.2% （3） 25.9% （15） 15.5% （9） 6.9% （4） 1.7% （1） 5.2% （3） 58

R6 29.8%  (17) 14.0%  (8) 21.1%  (12) 15.8%  (9) 3.5%  (2) 7.0 %  (4) 8.8%  (5) 57

R7

R8

R９

R5 13.4% （19） 7.7% （11） 28.2% （40） 19.7% （28） 19.0% （27） 9.2% （13） 2.8% （4） 142

R6 14.2%  (23) 5.6%  (9) 24.7%  (40) 24.1%  (39) 19.7%  (32) 6.8%  (11) 4.9%  (8) 162

R7

R8

R９

R5 11.8% （32） 11.0% （30） 20.6% （56） 11.4% （31） 25.7% （70） 17.6% （48） 1.8% （5） 272

R6 12.9%  (44) 10.3%  (35) 20.8%  (71) 13.5%  (46) 26.1%  (89) 14.9%  (51) 1.5%  (5) 341

R7

R8

R９

R5 12.5% （80） 12.9% （83） 20.3% （130） 12.3% （79） 23.9% （153） 16.7% （107） 1.4% （9） 641

R6 20.0%  (117) 15.1%  (88) 3.6%  (21) 14.0%  (82) 29.1%  (170) 17.7%  (103) 0.5%  (3) 584

R7

R8

R９

問4

0冊 1～3冊 4～6冊 7～9冊 10冊以上 回答数

R5 1.6% （14） 12.8% （113） 14% （124） 15.5% （137） 56.1% （496） 884

R6 1.7%  (15) 18.5%  (163) 15.3%  (135) 13.9%  (123) 50.6%  (447) 883

R7

R8

R９

R5 3.3% （31） 20.1% （186） 19.8% （183） 15.2% （141） 41.6% （385） 926

R6 3.3%  (30) 22.1%  (204) 21.3%  (197) 14.6%  (135) 38.7%  (357) 923

R7

R8

R９

R5 6.7% （53） 33.8% （267） 27.7% （219） 10.3% （81） 21.5% （170） 790

R6 8.0%  (84) 40.8%  (430) 27.0%  (285) 9.3% (98) 14.9%  (157) 1,054

R7

R8

R９

R5 22.6% （279） 53.5% （661） 14.0% （173） 3.6% （45） 6.3% （78） 1,236

R6 26.1%  (319) 56.4%  (690) 10.7%  (131) 2.0%  (24) 4.8%  (59) 1,223

R7

R8

R９

低
学
年

中
学
年

高
学
年

中
学
生

　　問1で「嫌い」または「どちらかと言えば嫌い」と答えた方へ質問です
　　　　　　　　→　　　本をよむことが嫌いな理由をおしえてください（複数回答可）

低
学
年

中
学
年

高
学
年

中
学
生

　　あなたはこの1ヶ月で、何冊本を読み終えることができましたか？
　　（マンガ・雑誌は除く）                                                                                                      （人）



問5 　　問④で「0冊」と答えた人に質問です　　　→　　　「0冊」だった理由を教えてください。　　　　　　　　　　　　　　　　　　（人）

1ヶ月では読み切れ
なった

何を読んだらいいのかわから
なかった

読書よりやりたいことがあった 読みたいと思わない 読むのが嫌い その他 回答数

R5 21.4% （3） 7.1% （1） 21.4% （3） 0.0% （0） 28.6% （4） 21.4% （3） 14

R6 33.4 % (5) 20.0%  (3) 20.0%  (3) 0.0%  (0) 13.3%  (2) 13.3%  (2) 15

R7

R8

R９

R5 19.4% （6） 9.7% （3） 22.6% （7） 16.1% （5） 25.8% （8） 6.5% （2） 31

R6 33.3%  (10) 10.0%  (3) 6.7%  (2) 26.6%  (8) 6.7%  (2) 16.7%  (5) 30

R7

R8

R９

R5 18.9% （10） 3.8% （2） 30.2% （16） 17.0% （9） 18.9% （10） 11.3% （6） 53

R6 20.2%  (17) 3.6%  (3) 29.8%  (25) 26.2%  (22) 11.9%  (10) 8.3%  (7) 84

R7

R8

R９

R5 19.7% （55） 1.4% （4） 35.8% （100） 24.0% （67） 11.8% （33） 7.2% （20） 279

R6 16.0%  (51) 2.5%  (8) 35.1%  (112) 23.5%  (75) 15.7%  (50) 7.2%  (23) 319

R7

R8

R９

問6 　　学校の図書館へはどのくらい行きますか？　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 (人)

毎日行く 週2回以上 週1回 月１～2回 行かない 回答数

R5 13.3% （118） 26.5% （234） 28.4% （251） 18.4% （163） 13.3% （118） 884

R6 14.0%  (124) 24.8%  (219) 24.4%  (215) 20.5%  (181) 16.3%  (144) 883

R7

R8

R９

R5 3.8% （35） 18.4% （170） 41.0% （380） 24.9% （231） 11.9% （110） 926

R6 4.1%  (38) 20.0%  (185) 38.7%  (357) 24.5% (226) 12.7%  (117) 923

R7

R8

R９

R5 3.7% （29） 13.8% （109） 30.8% （243） 33.9% （268） 17.8% （141） 790

R6 2.2%  (23) 9.9%  (105) 31.6%  (333) 35.5%  (374) 20.8%  (219) 1,054

R7

R8

R９

R5 2.5% （31） 5.9% （73） 13.3% （165） 38.5% （476） 39.7% （491） 1,236

R6 2.0%  (24) 5.6%  (68) 10.5%  (129) 34.4%  (421) 47.5%  (581) 1,223

R7

R8

R９

中
学
年

低
学
年

高
学
年

中
学
生

低
学
年

中
学
年

高
学
年

中
学
生



問7 　　地域の図書館〔那珂川市図書館・市立公民館（図書コーナー））へは、どのくらい行きますか？（授業以外で）　　

(人)

月に2回以上 2～3ヵ月に1回 半年から1年に1回 行かない 回答数

R5 21.5% （190） 24.4% （216） 18.6% （164） 35.5% （314） 884

R6 27.2%  (240) 25.6%  (226) 14.7%  (130) 32.5%  (287) 883

R7

R8

R９

R5 13.9% （129） 21.1% （195） 21.4% （198） 43.6% （404） 926

R6 20.4%  (188) 22.1%  (204) 19.3%  (178) 38.2%  (353) 923

R7

R8

R９

R5 7.5% （59） 15.6% （123） 24.9% （197） 52.0% （411） 790

R6 12.1%  (128) 20.9%  (220) 24.9%  (262) 42.1%  (444) 1,054

R7

R8

R９

R5 2.8% （35） 7.4% （91） 20.5% （253） 69.3% （857） 1,236

R6 6.4%  (78) 14.4%  (176) 24.8%  (303) 54.4%  (666) 1,223

R7

R8

R９

問8 　　本を借りるとしたらどこで借りることが多いですか？特に多いものに☑してください。 (人)

学校図書館 市図書館 市立公民館 恵子児童館 買うことが多い その他 回答数

R5 73.7% （651） 7.8% （69） 1.9% （17） 3.3%  （29） 11.2%  （99） 2.0%  (18） 883

R6 64.7%  (571) 15.4%  (136) 3.5%  (31) 5.0%  (44) 9.8%  (87) 1.6%  (14） 883

R7

R8

R９

R5 65.4% （606） 6.8% （63） 1.1% （10） 1.7% （16） 21.1% (195） 3.9% (36) 926

R6 66.2%  (611) 11.0%  (102) 0.9%  (8) 2.4%  (22) 17.4%  (161) 2.1%  (19) 923

R7

R8

R９

R5 65.7% （519） 7.1% （56） 0.5% （4） 0.1% （1） 22.9% （181） 3.7% （29） 790

R6 61.9%  (652) 11.0%  (116) 1.0%  (11) 0.5%  (5) 23.7%  (250) 1.9%  (20) 1,054

R7

R8

R９

R5 46.0% （569） 5.1% （63） 0.5% （6） 0.1% （1） 45.9% （567） 2.4% （30） 1,236

R6 43.5%  (532) 9.2%  (112) 0.7%  (9) 0.3%  (4) 44.0%  (538) 2.3%  (28) 1,223

R7

R8

R９

中
学
生

低
学
年

中
学
年

高
学
年

中
学
生

低
学
年

中
学
年

高
学
年



問9 　　スマートフォンなどを含むタブレット端末を使って本やマンガ・雑誌を読むことはありますか？　　　　　

(人)

本を読む マンガ・雑誌を読む どちらも読む タブレット端末では読まない 回答数

R5 20.2% （179） 10.2% （90） 11.1% （98） 58.5% （517） 884

R6 27.9%  (246) 10.5%  (93) 8.4%  (74) 53.2%  (470) 883

R7

R8

R９

R5 24.9% （231） 15.0% （139） 10.0% （93） 50.0% （463） 926

R6 21.1%  (195) 13.6%  (125) 10.6%  (98) 54.7%  (505) 923

R7

R8

R９

R5 15.7% （124） 21.8% （172） 10.4% （82） 52.2% （412） 790

R6 17.9%  (188) 19.6%  (207) 10.9%  (115) 51.6%  (544) 1,054

R7

R8

R９

R5 6.6% （82） 40.1% （495） 15.0% （186） 38.3% （473） 1,236

R6 6.8%  (83) 39.9%  (488) 12.1%  (148) 41.2%  (504) 1,223

R7

R8

R９

問10 　　電子書籍で利用するジャンルを教えてください。 (人）

小説・ものがたり マンガ 図鑑 学習教材 その他 回答数

R5 16.6% （147） 19.1% （169） 11.9% （105） 10.7% （95） 41.6% （368） 884

R6 17.9%  (158) 20.8%  (184) 18.2%  (161) 16.8%  (148) 26.3%  (232) 883

R7

R8

R９

R5 23.2% （215） 27.9% （258） 13.3% （123） 2.5% （23） 33.2% （307） 926

R6 22.3%  (206) 24.9%  (230) 10.1%  (93) 4.4%  (41) 38.3%  (353) 923

R7

R8

R９

R5 21.6% （171） 34.3% （271） 2.9% （23） 6.5% （51） 34.7% （274） 790

R6 22.8%  (240) 33.1%  (349) 4.0%  (42) 6.3%  (67) 33.8%  (356) 1,054

R7

R8

R９

R5 21.9% （271） 58.9% （728） 1.5% （19） 4.3% （53） 13.4% （165） 1,236

R6 22.2%  (272) 56.8%  (694) 1.1%  (14) 6.7%  (82) 13.2%  （161） 1,223

R7

R8

R９

低
学
年

中
学
年

高
学
年

中
学
生

低
学
年

中
学
年

高
学
年

中
学
生



問11 　　電子書籍をどのような方法で利用しますか？
(人）

市図書館の電子書籍 買う その他 回答数

R5 20.0%  (176） 28.3%  (249） 51.8%  (456） 881

R6 28.1%  (248) 25.8%  (228) 46.1%   (407) 883

R7

R8

R９

R5 24.1%  (223） 34.3%  (318） 41.6%  (385） 926

R6 29.6%  (273) 23.6%  (218) 46.8%  (432) 923

R7

R8

R９

R5 22.7%  (179） 28.1%  (222） 49.2%  (389） 790

R6 26.7%  (282) 26.5%  (279) 46.8%  (493) 1,054

R7

R8

R９

R5 21.1%  (261） 52.3%  (647） 26.6%  (328） 1,236

R6 26.2%  (321) 47.2%  (577) 26.6%  (325） 1,223

R7

R8

R９

中
学
生

低
学
年

中
学
年

高
学
年


